

СОГЛАСОВАНО

Председатель Региональной общественной организации «Федерация футбола Курской области»

Л.П. Чаплыгин

«23» апреля 2018 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической культуре и спорту Курской области

В.В. Кобзев

«23» апреля 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областного турнира по футболу среди детских команд 2011 г.р., посвященного «Дню победы в Великой Отечественной войне»

I. ЦЕЛИ

- популяризация и развитие детского и юношеского футбола среди школьников;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышения учебно-тренировочной и воспитательной работы с юными футболистами;
- повышение спортивного мастерства юных футболистов.

II. ЗАДАЧИ

- выявление сильнейших команд и спортсменов;
- укрепление дружеских связей с футбольными школами РФ.

III. РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ ТУРНИРА

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РОО «Федерация футбола Курской области», ОО «Федерация футбола города Курска». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

IV. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

С 07 по 09 мая 2018 года на футбольных полях г.Курска и Курской области, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также правил соревнований по виду спорта «футбол». Поля с искусственным покрытием по ул.Мыльникова и на стадионе «Урожай» (г.Курск урочище Солянка д.16) предоставляются АУ КО «УОПСМ».

День заезда команд – 06 мая 2018 г. Закрытие турнира и награждение победителей – 09 мая 2018 г. после окончания игрового дня.

V. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА

К участию в соревнованиях допускаются команды мальчиков 2011 г.р. - учащихся

ДЮСШ, СДЮШОР, УОР, РСДЮШОР, РЦФФ, ЦПЮФ, детско-юношеских футбольных академий и иные., имеющие допуск врача по заявкам, заверенным в медицинском учреждении.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Приглашаются команды: г. Белгорода, г. Орла, г. Воронежа, г. Тулы, г. Железногорска, г. Курска и др.

Состав команды – 14 игроков, 2 представителя.

VI. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации №965 от 15 августа 2016 года. Игры проводятся на ½ футбольного поля, состав команды 8 игроков + 1 вратарь. Систему розыгрыша определяет ГСК в зависимости от количества заявленных команд.

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех встречах. В случае равенства очков у 2-х и более команд победитель определяется следующим образом: по личной встрече; по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей; по наибольшему количеству побед; по количеству забитых мячей; по наименьшему количеству предупреждений; жребием.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места награждаются кубками, игроки - медалями и дипломами. Лучшие игроки по амплуа: лучший игрок, лучший нападающий, лучший защитник, лучший полузащитник, лучший вратарь награждаются ценными призами и дипломами.

VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы по командированию и пребыванию участников на соревнованиях (проезд, суточные в пути, питание во время соревнований) обеспечивают командирующие организации.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований (оплата работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) - из средств областного бюджета, предусмотренных для проведения спортивных мероприятий согласно смете. Проживание участников соревнований осуществляется в ГК «Сейм» в рамках утвержденного государственного задания на 2018 год.

IX. ЗАЯВКИ.

Для участия в турнире команды-участницы должны предоставить в ГСК:

